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Отворен трећи Сајам образовања у Врању 
 

Председница Скупштине града Зорица Јовић у Спортској хали отворила је Сајам образовања, који се у 
Врању одржава по трећи пут. ,,Драги матуранти, данас ћете имати прилику да се упознате са 
образовним профилима које нуде средње школе и студијским програмима високошколских установа. 
Налазите се на великој раскрници, на којој ћете начинити важан корак и донети одлуку о даљем 
школовању. Драга децо, надам се да ћете уз помоћ родитеља, наставника, професора и ваших 
пријатеља донети праву одлуку. Локална самоуправа пружиће сву потребну помоћ и подршку, јер је 
циљ градског руководства да када завршите образовање, останете овде и своје стечено знање 
примените у свом граду. Током школовања, руководите се поруком да је знање највеће богатство, моћ и 
снага коју вам нико не може одузети. Надам се да ће сајам испунити ваша очекивања и да ћете доћи до 
потребних информација, разменити искуства са друговима и другарицама и на тај начин добити 
смернице које ће вам помоћи у доношењу једне од најважнијих одлука у животу“, рекла је Зорица 
Јовић. Присутне је поздравио и Дарко Раденковић, члан Градског већа, подсетивши да је Сајам 
образовања покренут пре три године на иницијативу градоначелника др Слободана Миленковића, али 
да је велики допринос у организацији овог догађаја дала и председница Скупштине града Зорица Јовић. 
На Сајму образовања учествовали су Привредна комора Србије, Академија техничко-васпитачких 
струковних студија Ниш - Одсек Врање,  Одељење Правног факултета приштинског Универзитета у 
Врању, Педагошки факултет, Културно-образовни центар Врање, ШОСО ,,Вуле Антић“ Врање, Дом 
ученика Врање, Регионални иновациони стартап центар, Медицинска школа ,,Др Изабел Емсли Хатон“, 
Средња пољопривредно-ветеринарска школа ,,Стеван Синђелић“, Техничка школа, Економско-
трговинска школа, Хемијско-технолошка школа и Музичка школа из Врања. Сајам образовања  
организован је  под покровитељством града. 
 
 

 
   

  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Одржана 11. седница Скупштине града  
 
 

 
 

На 11. седници Скупштине града, којом је председавала Зорица Јовић, између осталог усвојене су 
Одлука о доношењу Плана детаљне регулације подручја соларне електране ,,МINECO 1“, Одлука о 
измени и допуни Одлуке о утврђивању назива улица, тргова и засеока на територији града Врања, као 
и Одлука о уклањању спомен обележја-плоче на територији града Врања. Такође, усвојена је Одлука о 
изменама и допунама Одлуке о оснивању Јавне установе „Историјски архив 31.јануар“, као и Локални 
оперативни план одбране од поплава за воде другог реда у 2025. години. У наставку седнице локалног 
парламента одборници су усвојили Извештаје о раду са Финансијским извештајима за 2024. годину 
јавних установа Центар за социјални рад, Центар за развој локалних услуга социјалне заштите, 
Позориште „Бора Станковић“, Јавна библиотека „Бора Станковић“, Културно образовни центар, 
Народни музеј, Народни универзитет, Историјски архив „31.јануар“, Школа анимираног филма, 
Туристичка организација града Врања, као и Јавне установе за управљање спортским објектима у 
својини града Врања-Спортски објекти. Разматрани су и усвојени и Извештај о раду са Финансијским 
извештајем пословања Јавног предузећа „Управа Бање“ за 2024. годину, Одлука о статусној промени 
припајања Јавног предузећа „Управа Бање“ и Јавног комуналног предузећа „Комрад“, Одлука о измени 
и допуни Одлуке о усклађивању пословања Јавног комуналног предузећа „Комрад“ и Одлука о 
спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“. 
Такође, усвојена су Решења о престанку мандата вршиоца дужности и именовању директора Jавних 
предузећа „Водовод“ и ,,Урбанизам и изградња града Врања“, као и Јавне установе Историјски архив 
„31.јануар“. 
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Отворен први фестивал позоришта 
за децу и младе ,,Пајче“ 

 
 
У Позоришту ,,Бора Станковић” отворен је први фестивал професионалних позоришта за децу 
и младе под називом ,,Пајче”. У име градског руководства, присутнима се обратио заменик 
градоначелника Милан Илић, који је истакао задовољство што је ова манифестација 
намењена највернијој позоришној публици, најмлађим суграђанима. ,,Ваши осмеси су наш 
приоритет и управо из тог разлога смо покренули овај фестивал. Надам се да ће  фестивал 
,,Пајче“ постићи исти успех као и ,,Борини позоришни дани“. Желим вам да уживате у 
представама и надам се да ћете и у будућности наставити да долазите у наше позориште“, 
истакао је заменик. На отварању је говорила и директорка позоришта Кристина Јањић 
Стојановић. ,,Од срца вам желим да уживате у свакој представи, да се смејете и радујете 
сваком дану овог позоришног празника,  а ми ћемо се потрудити да будемо добри домаћини“, 
рекла је директорка. Бојан Јовановић, уметнички директор позоришта, симболично је деци 
поделио кликере и означио почетак фестивала. 
Првог дана фестивала одиграна је представа ,,Mала сирена”, Позоришта Тимочке Крајине из 
Зајечара, а другог дана, представа ,,Лето кад сам научила да летим”, Народног позоришта из 
Ужица. У недељу, 27. априла наступио је ансамбл Крушевачког позоришта, представом 
,,Ружно паче”. Сутрадан, глумци Позоришта лутака из Ниша, одиграли су представу ,,Мала 
љубавна бајка”, док је у уторак, 29. априла, публика била у прилица да погледа представу 
,,Бамби” у извођењу Позоришта за децу и младе из Крагујевца. Последњег дана, Врањанцима 
се представило Народно позориште из Пирота ,,Медузом суза”. 
Први фестивал професионалних позоришта за децу и младе ,,Пајче”, трајао је од 25. до 30. 
априла. У склопу пратећег програма, у суботу 26. априла организован је квиз ,,Употреби 
кликер“ за ученике од петог до осмог разреда, док су наредног дана у Градском парку најмађи 
суграђани имали прилике да играју ,,пајчики“ (кликере) са глумцима врањског позоришта. 
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Акција добровољног давања крви за помоћ повређенима у Кочанима 
03. април 2025. 

 

Град Врање и хуманитарно удружење „Коце заувек“ са хуманитарним организацијама из Републике Северне 
Македоније организовали су акцију добровољног давања крви којој се прикључио и градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић. ,,Повод за акцију је трагичан догађај који се десио у месту Кочани у Републици Северној 
Македонији и ово је један минимални допринос који Град Врање може да да у том хуманитарном смислу. Ја лично 
никада нећу заборавити догађај из 1999. године када су добровољни даваоци крви из Македоније редовно 
долазили у Врање и давали крв за потребе нашег града и наше државе. Одзив на ову акцију је изузетно добар и 
очекујем да ће бити прикупљено довољно јединица крви, али поред тога, овим се показује повезаност, упућеност и 
солидарност између два братска народа. Надам се да нећемо више имати оваквих повода, али да ће блискост 
између два народа увек остати на високом нивоу“, рекао је градоначелник. 

 

 
 

Подизање свести о проблему малолетничких бракова у ромским заједницама 
04. април 2025. 

 

 

 
 
 
 

Приређен пријем за представнике ромске националне мањине  
08. април 2025. 

 

  
 
 

 
 

 Ромски културни центар и договорили појединости које ћемо реализовати. Наш циљ, када је у питању ромска 
мањина јесте смањење сиромаштва, већа еманципација и стварање услова за квалитетније образовање“, рекао је 
градоначелник. Захвалност градском руководству на пријему изразили су Звездан Рамић и Станислав Рачиповић, 
док се у име педагошких асистената, који раде са ромском децом, обратила Каја Раимовић. Градоначеник 
Миленковић уручио је похвалнице и награде у виду таблета Јовици Шаиновићу, Сандри Бећировић, Михаели 
Ћеримовић и Горану Саћиповићу, који су се оценама истакли у својим школама, а пријему су присуствовали и 
директори школа из којих су награђени ученици. 
 

У сали Начелства одржан је заједнички састанак представника Локалне 
мреже за борбу против трговине људима и Ромске женске мреже Србије, 
којим је председавала градска већница и координаторска Локалне мреже 
Данијела Милосављевић. ,,У прошлој години  дефинисали смо правце 
деловања и препознали озбиљан проблем, који се односи на склапање 
малолетничких бракова у ромским заједницама. Као одговорна локална 
самоуправа спремни смо да дамо пуну подршку, пре свега Ромском 
женском центру, али и удружењима у нашем граду, која се баве овом 
проблематиком", истакла је већница. На састанку је говорила и Славица 

 
 
 

Васић Митровић, председница Управног одбора Ромске женске мреже Србије. ,,Тема данашњег састанка у Врању  
је проблем дечијих бракова у Србији. Април је месец женског ромског активизма и обележава се од 8. марта 
Међународног дана жена до  8. априла Светског дана Рома. Овај период користимо да у различитим институцијама 
на локалу подигнемо видљивост проблема са којима се Ромкиње у Србији сусрећу“, истакла је Васић Митровић. 
Састанку су присуствовали и представници Вишег јавног тужилаштва, Прихватилишта, Центра за социјални рад, 
Канцеларије за младе и локалног Ромског женског центра. 
 

  
 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник 
Саша Стаменковић приредили су пријем за представнике ромске 
националне мањине, поводом обележавања 8. априла, 
Међународног дана Рома. Честитајући данашњи дан, градоначелник 
је гостима пожелео срдачну добродошлицу и истакао да је ромска 
популација саставни и неотуђиви део Врања. ,,Роми су прославили 
наш град кроз појединце и кроз друштвене активности, а ромска 
музика и култура саставни су део врањског мелоса и идентитета. 
Као локална самоуправа поносни смо на чињеницу да је ромска 
мањина интегративни део друштва и трудићемо се да наставимо да 
унапређујемо њихов положај. У претходном периоду смо формирали  
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Полагањем венаца и цвећа на спомен обележје у селу Рељан, надомак Прешева, обележена jе 26. годишњица 
погибиjе седморице припадника 78. моторизоване бригаде, коjи су страдали од удара НАТО проjектила током 
агресиjе на нашу земљу 1999. године. Припадници воjске, представници града Врања и округа одали су почаст 
маjору Љубисаву Стоjановићу, капетану Драгану Лукићу, стариjем воднику Жељку Алару, десетару Димчету 
Стаменовом, као и воjницима Слободану Мирковићу, Александру Поповићу и Нинославу Миленковићу. Свим 
присутнима се обратио командант 4. бригаде Копнене војске, пуковник Синиша Николић. ,,Припадници 78. 
моторизоване бригаде за собом су оставили неизбрисив траг, у нашим срцима и сећању. Сваки од њих носио је своје 
име, осмех, снове и надања. Наша је дужност да их памтимо и преносимо истину о њиховој жртви будућим 
генерацијама. Да им будемо вечно захвални, не само речима, већ и делима – кроз поштовање, јединство и 
истрајност у очувању вредности за које су дали своје животе“, истакао је пуковник. На споменик погинулим 
хероjима у Рељану венац су положили градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник Саша 
Стаменковић, делегација Копнене војске на челу са командантом Копнене војске, генералом-потпуковником 
Милосавом Симовићем, председник градске општине Врањска Бања Драган Сентић, делегација Полицијске управе 
Врање, Полицијске станице у Прешеву на челу са начелником Марјаном Петровићем, делегације СУБНОР-а из 
Врања, Бујановца и Прешева, представници удружења и чланови породица погинулих. 

  
 

Обележена годишњица погибиjе воjника у селу Рељан 
15. април 2025. 

 

 
 

 
 
 

Одржано Регионално такмичење талентованих ученика  
основних и средњих школа 

25. април 2025. 
 
 

 

На основу члана 74. став 4. и 5. Закона о локалној самоуправи, члана 
114, 119. и 120. став 4. у вези члана 126. Статута града Врања и члана 
17. став 1. Одлуке о месним заједницама на територији Градске општине 
Врање, председница Скупштине града Зорица Јовић потписала је Одлуку 
о расписивању избора за чланове Савета месних заједница на територији 
Градске општине Врање. Избори су расписани за 1. јун 2025. године. 
Рокови за извршење изборних радњи почињу да теку од дана 
објављивања ове Одлуке. Председница Скупштине Градске општине 
Врањска Бања Светлана Цветковић такође је потписала Одлуку о 
расписивању избора за чланове Савета месних заједница на територији 
Врањске Бање. 
 

 
 
 

Избори за чланове Савета месних заједница у Врању и Врањској Бањи 1. јуна 
28. април 2025. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

Културно-образовни центар Врање био је организатор 67. Регионалног такмичења талентованих ученика основних и 
средњих школа, које је обухватило различите наставне предмете. Пред само такмичење, ученицима и њиховим 
наставницима обратили су се градски већник за образовање, Дарко Раденковић као и Ана Митић Стошић и Татјана 
Стошић, представнице Културно-образовног центра. Надметање је одржано у девет наставних дисциплина, а 
учествовало је око сто ученика из Пчињског и Јабланичког округа. Такмичење се састојало из два дела: решавања 
теста из одабраног предмета и одбране рада на којем су ученици радили месецима уназад, уз менторску подршку. 
Најбољи ученици са овог регионалног такмичења обезбедиће своје место на Републичком такмичењу талентоване 
деце Србије, које ће се одржати крајем маја у Крагујевцу. 
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